

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
Henan Rural Credit Co., Ltd.
金燕借记卡

622638 8888 8888 8888

BANKCARD.COM

飞入寻常百姓家

欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

我国将不断完善促进男女平等的法律法规

新华社北京 8 月 8 日电 国务院日前印发的《中国妇女发展纲要(2011 年—2020 年)》提出,要促进男女平等的法律法规不断完善。

《纲要》提出的“妇女与法律”领域的主要目标包括:促进男女平等的法律法规不断完善;加强对法规政策的性别平等审查;妇女依法维护自身权益的意识和能力不断增强;严厉打击强奸、拐卖妇女和组织、强迫、引诱、容留、介绍妇女卖淫等严重侵害妇女人身权利的

犯罪行为;预防和制止针对妇女的家庭暴力;保障妇女在婚姻家庭关系中的财产权益;保障妇女依法获得法律援助和司法救助。

为促进这些目标的实现,我国将不断完善保障妇女权益的法律体系,加强对法规政策中违反男女平等原则内容的审查,保障妇女有序参与立法,支持和配合各级人大开展对维护妇女权益相关法律法规的执法检查,广泛深入宣传保障妇女权益的法律知识,加强社会性别理论培训,提高妇女在司法和执法中的影响力,严厉打击组织、强迫、引诱、容留、介绍妇女卖淫等犯罪行为,加大反对拐卖妇女的工作力度,预防和制止针对妇女的家庭暴力,有效预防和制止针对妇女的性骚扰,维护婚姻家庭关系中的妇女财产权益,维护农村妇女在村民自治中的合法权益,及时受理侵害妇女权益案件,依法为妇女提供法律援助,依法为妇女提供司法救助。

市委书记毛超峰在商水县调研时强调

把群众满意放在第一位 尊重群众意愿 把工作做细做实

本报讯(记者 李霞)8 月 5 日上午,市委书记毛超峰在市委常委、市委秘书长李明方的陪同下,到商水县调研。他走进企业车间、察看项目建设、深入农村社区,详细了解商水县经济社会发展情况。毛超峰强调,群众利益无小事,要时刻把群众满意放在第一位,充分尊重群众意愿,把工作做细、做实。

毛超峰先后到果园农产品生产加工物流园区、河南佳利达纺织有限公司生产车间、河南春芝食用油项目、河南粤港玩具动漫产业园项目、中原泛家居产业园项目、商水大成鞋业有限公司生产加工基地,以及练集镇朱集行政村新型农村社区等处,仔细察看项目建设进度,询问生产经营状况,并与当地村干部共同探讨如何解决新型农村社区建设面临的资金难题。在河南粤港玩具动漫产业园项目工地,毛超峰认真听取情况介绍,叮嘱项目负责人抓住机遇,加快建设。以生产各种功能鞋为主的商水大成鞋业,是我市一家承接产业转移的业内知名制鞋公司,目前第一批设备

已安装完毕并开始试生产。毛超峰走进生产车间,看产品,问价格,与员工亲切交谈。他希望该公司用心选拔、培训骨干员工,并嘱咐员工好工作,争取在家乡干出一番事业。

在朱集行政村阳光社区建设工地,毛超峰认真察看工程建筑质量,了解社区内的水、电、路等基础设施建设情况。毛超峰指出,做好基层工作,一是政策观念要强,二是要从实际出发,充分尊重群众意愿。毛超峰要求县乡有关部门,在新农村建设过程中注重规划设计,把风气搞正,把工作抓细,杜绝半拉子工程。

调研过程中,毛超峰反复强调,群众利益无小事。各级各部门在工作中,要充分考虑到老百姓的利益,注意协商,时刻把群众利益放在心上,把群众满意放在第一位,把各项工作做细、做实;在项目建设中,要注意集约节约用地,做到合情合理,科学发展。

市发改委、市工信局、市国土局及商水县有关负责人也一起陪同调研。



毛超峰在商水大成鞋业有限公司生产加工基地与工人亲切交谈。

(记者 李寒摄)



昨日上午,精彩的全民健身节目在市体育馆展演。8 月 8 日,我市举行“全民健身日”活动开幕式,以进一步推动全民健身活动开展。(记者 李寒摄)

沈丘:“民生工程”惠民生

本报讯 沈丘县委、县政府始终把给力民生、给力民心作为各项工作的出发点和落脚点,以改善民生为重点,切实为群众办实事、办好事。据了解,该县用于保障和改善民生的财政支出逐年增长,已连续 3 年占全县财政支出的 65% 以上。

认真听取“民声”。“过去有事不知道找哪个部门反映,现在县长民生热线开通了,打个电话就能解决问题,老百姓可高兴了。”这是槐店回族镇群众对“县长民生热线”由衷地称赞。前不久,40 多名民工向

该热线反映,在某建筑工地干活一直未领到工钱。对此,有关领导迅速作出批示,最终使这一劳资纠纷得到妥善解决。

突出改善“民生”。该县围绕人民群众的生产生活,不折不扣地完成省、市确定的“民生工程”,认真做好发放“两免一补”资金、良种农机购置补贴、“家电下乡”产品补贴、城乡低保补助、农村五保户供养款、退休职工基本养老金等有关工作,千方百计落实惠民实事。

着力解决“民怨”。针对群众反

映强烈的道路问题,该县全面整修辖区内的省道、县道,特别是把所有乡道一律修成高标准水泥路。截至目前,全县范围内 4 条省道的大修改造工程已全部完工,12 条县道、乡道改造工程已全部竣工。针对群众反映强烈的城区排水问题,该县及时出台县城水系治理方案,并陆续完成了新华南北街、交通东西路、惊天市场东西街、里海子南北水系等 6 条排水系统的治理工作,受到了老百姓的一致好评。

(吴桂馨 贾玉柱 董国俊)

民意需要制度保障

王艳

日前,发生在南京市的两条新闻引起了公众的广泛关注:一是计划利用 3 年时间,投资近亿元,对全市路牌进行更换;二是计划投资 2 亿元,统一房顶颜色。

据报道,大多数南京市民对这两项工程均保持质疑和指责态度。统一屋顶颜色与更换路牌,都是涉及亿元财政资金的公共决策,无论从决策科学的角度,还是从行政理性出发,都应该经过民意讨论,并在充分论证的基础上才能进行。然而,在这两起事

件中,公众并没有看到民意被尊重。

近年来,“民意”二字已成为官方和民间最能达成共识的关键词。事实一再证明,一个缺席民意的决策是很难得到市民拥护的。推出的“民生工程”并未真正得到民心,南京市有关部门遭遇的尴尬,向其他地方政府传递了一个明确信息:事关公共利益,决策无论大小都要听取民意,并使之成为一种制度,否则好心也会办坏事。

倾听民意,是为了让民意在决

策过程中得到准确表达。网络时代,民意与决策之间,沟通的渠道已空前通畅。我们需要做的就是消除人为与机制的阻隔,让民意参与决策。有专家表示,征集民意必须重视网络平台的运用,建立健全听证会、专家咨询会、讨论会等民意采集平台和机制,尊重和保障媒体、社团等社会组织对民意的表达。只有真正实现民意的公开表达、真实表达,透明政府参考民意的操作规程、论证过程,民意才能真正发挥作用。

今日谈

标题新闻

- 我国将采取措施保障儿童食品用品安全
- 我国稀土产业政策调整成效显著
- 我国提出到 2020 年基本普及学前教育
- 二季度末 全国信用卡透支余额增速迅猛
- 上半年 全国供销合作社系统销售总额同比增长 36.89%

(均据新华社)



真情服务赢得客户

——记周口银行郟城支行员工刘焕焕

记者 孙智 通讯员 理含冰

面对总行领导的殷切希望和复杂的行业竞争环境,十几位刚刚踏上工作岗位、毫无经验的员工,感到了莫大的压力。但是,刘焕焕与同事并没有退缩,而是在支行领导的带领下,从迅速转变服务观念、完善服务措施、提升服务手段入手,积极发扬“说千言万语、访千家万户、吃千辛万苦”的创业精神,用真诚的服务赢得了客户,树立了形象。

通过一年来的工作实践,刘焕焕认为,当前的金融服务不仅是银行管理水平的展现,更是银行自身的企业文化内蕴和员工综合素质的展现。每天从接待第一位客户开始,到送走最后一位客户,她动作规范,语言温馨,时时刻刻体现着周口银行的形象。

去年下半年,郟城县政府想选一家银行代发全县民办学校在生

的财政补贴款。郟城支行负责人得知这一信息后,多次到县政府、县财政局、县教育局等单位进行协调,终于把这项业务争取过来。此后,为树立自身良好形象,郟城支行决定在最短的时间内高效率完成这项工作。郟城县有 63 所民办学校,共有 6500 余名需要领取补贴款的学生。这意味着资料核对工作十分繁重。然而,刘焕焕和同事加班加点,仅用了 6 天时间就圆满完成。也正因此项工作,郟城支行不仅增加了存款,而且还借机进行了宣传,成功吸引单位附近的几所学校在这里开户,并成为自己的忠实客户。

去年,周口银行发行“如意卡”后,郟城支行积极响应总行号召,认真组织宣传活动,利用员工轮班的时间,在县城世纪广场设立了宣传

台,为行人、附近单位和商家提供业务咨询服务。至今,刘焕焕还清楚地记得那次宣传活动中发生的一件事情。由于被分到一家颇具规模的饭店做刷卡消费的蹲点营销工作,刘焕焕走进了这家饭店,恰好赶上这里正接待一家喜宴。大堂经理跑前跑后忙得不亦乐乎,看到刘焕焕就说:“来,你先救救急,临时客串迎宾,招呼招呼客人吧。”刘焕焕来不及多想就答应了。没过一会儿,一位中年男子风风火火地跑进来冲刘焕焕喊:“服务员快过来一下,帮我把车上的东西搬到楼上。”刘焕焕二话没说,把近 20 箱酒搬到二楼,累得

汗流浹背、腰酸腿疼。活儿干完了,中年男子走近刘焕焕说:“你怎么戴着周口银行的胸卡做饭店的迎宾啊?”刘焕焕一听,哭笑不得,忙笑着解释道:“我到这儿是有工作任务的,正巧赶上了就顺便帮帮忙。”后来,这家饭店的老板自然也就成了郟城支行的忠实客户。

真诚的服务和辛勤的付出终于换来了丰厚的回报。郟城支行开业仅 2 个月时间,各项存款就突破了 5000 万元;开业 7 个月时,存款就突破了亿元大关。如今,郟城支行的存款再上新台阶,已达 14000 多万元,发行“如意卡”5000 多张,卡存款余额达到 5200 多万元。

谈到对郟城支行工作的展望,刘焕焕告诉记者,她以后还有很长的路要走,还有很多的工作要做。最后,刘焕焕还想通过记者向全体员工发出倡议——到基层去,到一线去,到复杂的环境中去,经风雨,见世面,多磨练,快速成长。

周口银行“十佳服务明星”风采录



8 月 8 日,大堤边防支队官兵和渔民一起加固堤坝。当日,台风“梅花”逼近辽宁。为确保渔民和游客生命安全,大堤边防支队的官兵在海岸加强巡逻,并登上渔船进行巡查。(新华社发)

400 1234567

头疼头晕哪里看 周口耳鼻喉医院

主治医师:王银邦 电话:8380632 地址:八一路火车站北 300 米路西

电话投保 就选人保